

ДОЛГ ОТЕЧЕСТВУ - ЧЕСТЬ НИКОМУ!



Московский Кадет

Газета Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского

Выпуск №5

Сентябрь 2021

С 1 сентября! С Днём знаний!

Сегодня
в номере:

День знаний
в Кадетском
корпусе
стр. 2-3

Новости от
друзей
стр. 5

Встреча с
кримина-
листами
стр. 7

Клятва
кадета
стр. 4

Кадетский
гороскоп
стр. 8



Еще больше новостей на нашем сайте



ДОЛГ ОТЕЧЕСТВУ - ЧЕСТЬ НИКОМУ!

ДЕНЬ ЗНАНИЙ В КАДЕТСКОМ КОРПУСЕ!



1 сентября в нашем Корпусе состоялось торжественное мероприятие, посвященное началу нового учебного года и Дню знаний.

Атмосфера праздника ощущалась задолго до официального начала самой церемонии: родители и родственники кадет, цветы и улыбки, украшенные ко Дню знаний здания.

С Днем знаний кадет поздравил директор кадетского корпуса герой Советского союза генерал-майор юстиции Игорь Владимирович Запорожан, который пожелал воспитанникам стремиться к знаниям и дорожить кадетской дружбой.

Радость торжественного мероприятия вместе с кадетами разделили ветераны, которые во всех учебных взводах провели классные часы. Почетные гости рассказали об основах деятельности следственных органов, поделились личным опытом работы, напомнив ребятам о важности избранного пути и качествах, которые присуще истинному защитнику Отечества.



Согласно традиции, кадеты 11-х классов подарили поступившим в кадетский корпус ребятам памятные подарки, приняв их в дружную кадетскую семью. Старшеклассники продемонстрировали выпрявку и свое мастерство, пройдя торжественным маршем.

Надеемся этот учебный год будет ярким, запоминающимся, полным новых побед и свершений!



18 кадетам 9-х и 11-х классов были присвоены очередные специальные кадетские звания и вручены погоны.



ДЕНЬ ЗНАНИЙ В КАДЕТСКОМ КОРПУСЕ!

В этом году в наш Кадетский корпус поступило 70 новых воспитанников из 40 регионов нашей страны. Для многих поступить к нам было большой мечтой, которая сбылась!

Я давно мечтала поступить Кадетский Корпус Следственного комитета, всегда представляя себя в роли следователя. Задолго до вступительных экзаменов я начала к ним готовиться и сдала их хорошо. Поступив в Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского, я почувствовала, себя на своём месте в дружном коллективе. После прибытия в данное учебное заведение, мне казалось, что будет трудно адаптироваться, но побыв здесь несколько дней, я с уверенностью могу сказать, что это не так. Я счастлива быть в Кадетском корпусе. Желаю кадетам и воспитанникам хорошо учиться в этом учебном году.

Луговая Анастасия 8а



В моей семье все были работниками следственного комитета Российской Федерации. Я желал продолжить нашу родовую связь. Это сбылось! Я сдал документы и экзамены, и смог поступить в Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского. Ведь это особенный корпус, здесь готовят вас стать следователем Российской Федерации. Здесь ты не только учишься и спишь, тебя также приучают хорошим манерам и навыкам. Твои воспитатели становятся твоими родителями, твоя рота твоими братьями и сёстрами. И я ничуть не жалею, что поступил именно сюда.

Алексей Спичин 8б



Сегодня сбылась моя долгожданная мечта. Я начинаю обучение в структуре Следственного комитета. Уже с малых лет, я видел, как люди в форме восстанавливают справедливость и мечтал, что сам буду работать в органах. Благодаря моим родителям я узнал об этом корпусе и сразу же понял, что мое место именно здесь, ведь я готов к сложностям этого дела. В Корпусе все преподаватели с большим опытом, которые смогут подготовить меня к будущей профессии, рассказав все ее тонкости.

Новиков Матвей 9в



На протяжении нескольких последних лет у меня было желание и цель поступить в учреждение, связанное с органами Следственного комитета. Как только я узнала о кадетском корпусе Следственного комитета, то сразу загорелась желанием поступить именно сюда, ведь есть некая чаша равновесия добра и зла, и я хочу, чтобы добро перевешивало зло. Весь прошлый год я усердно готовилась к поступлению в данное учебное заведение. Приложив огромные усилия, я сдала экзамены на отлично. Также уверена, что мои умения и знания в корпусе благодаря профессиональным преподавателям только улучшатся и у меня появятся верные товарищи.

Кузнецова Кира 9в

КЛЯТВА КАДЕТА

30 августа 2021 года на плацу нашего Кадетского корпуса 94 воспитанника, с достоинством выдержавшие испытательный срок, в торжественном строю принесли клятву верности своему Корпусу и Родине.

Клятва кадета - это не просто слова обещания, это слова чести. Каждый из ребят будет с достоинством нести новое звание и дорожить честью кадета, соблюдать Устав Кадетского корпуса, выполнять приказы командиров и начальников, учиться на отлично, станет верным товарищем и будет беззаветно служить Родине.



По вновь сложившейся традиции на празднике присутствовали наши выпускники, которые буквально 5 лет назад также давали торжественную клятву кадета. Они поздравили воспитанников, давших клятву, со вступлением в дружную кадетскую семью.

Слова поздравления прозвучали от родителей кадет. Для них это большая гордость – видеть своих детей, статных и целеустремленных в парадном строю.



С напутственным словом выступили ветераны следствия: Председатель Национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» - Александр Евгеньевич Кукушкин, заместитель председателя попечительского совета Корпуса Умрихин Михаил Викторович и председатель региональной общественной организации "Союз ветеранов следствия" – Соловьев Вадим Владимирович. Почетные гости поздравили ребят со знаменательным событием в их жизни, пожелав им с достоинством нести звание кадета и продолжить дальнейшем путь службы Отечеству.



Церемония принятия Торжественной клятвы останется в памяти и сердце каждого кадета ярким и незабываемым событием. Ведь именно этот день — День принятия Торжественной клятвы стал первым настоящим шагом на пути к службе в Следственном комитете Российской Федерации.

В добный путь, кадеты! Удачи, мужества, стойкости духа, здоровья и успехов в учебе!

НОВОСТИ ОТ ДРУЗЕЙ

Праздничные мероприятия в День знаний также прошли в кадетских корпусах Следственного комитета России.



В День знаний Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в торжественной обстановке открыл новое ведомственное образовательное учреждение — Севастопольский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени В.И. Истомина. В стране это пятое подобное учебное заведение. Торжественная церемония и День знаний для будущих сотрудников следственных комитетов прошли в исторической части Города-Героя Севастополя — на Малаховом кургане, ставшем символом воли и мужества защитников города от врагов во время Первой и Второй его обороны.



Наряду с сотрудниками Следственного комитета на торжественной церемонии присутствовали первые лица города, командование Черноморским флотом, депутаты Государственной думы, сенаторы, благочиние, руководители силовых ведомств полуострова, педагоги и родители кадет.

Отметим, идея присвоения имени известного русского адмирала, участника Наваринского и Синопского боев, обороны Севастополя 1854-1855 гг. контр-адмирала Владимира Ивановича Истомина кадетскому корпусу исходила от кадет и была поддержана как руководством ведомства, так и потомками контр-адмирала.

Кроме дисциплин, входящих в федеральный образовательный стандарт, кадеты будут изучать и специально разработанные для воспитанников образовательных учреждений Следственного комитета России. Кроме того, истоминцы смогут изучать флотскую науку и учиться работать со специальными морскими приборами.

В Санкт-Петербургском кадетском корпусе СК России также прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. В начале мероприятия офицеры, кадеты и сотрудники кадетского корпуса исполнили гимн Следственного комитета Российской Федерации. Особое внимание на торжественной линейке уделили поступившим кадетам 5-7-х классов, отметив, что кадетский корпус впервые принимает в свои ряды ребят младших классов.



ФГКОУ «Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко» тоже встретили 1 сентября торжественным построением. В новом учебном году сюда пришли учиться 75 ребят.



ПАМЯТНАЯ ДАТА

3 сентября в рамках образовательного проекта «Патриоты Отечества» в режиме видеоконференцсвязи при участии Кадетских корпусов и Академий Следственного комитета состоялось обсуждение противодействия террористической угрозе. Видеоконференция посвящена Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

От нашего корпуса с докладом «Я и Беслан» выступал кадет одиннадцатого класса Артем Рагулин.



«Я родился 23 апреля 2004 года в городе Владикавказ. Мои детские годы прошли именно в столице РСО-Алании. Наиболее запоминающиеся моменты у меня связаны с детским садиком, секцией по футболу, в которую я пошёл в возрасте 12 лет, и конечно же, школой. Моя бабушка родилась и жила в Беслане, её отец-Василий Бугаев работал на Бесланском маисовом комбинате, возле которого они и жили. Я помню своё первое сентября, этот день отпечатался навсегда в моей памяти. Я испытывал смешанные, невероятные чувства. Счастье переплеталось со страхом и волнением. Так волнительно было увидеть свой первый класс, своих одноклассников, парту. Такое ощущение, что этот день длился месяцами. После линейки я пришёл домой, и мама решилась рассказать мне одну историю о которой

Террористический акт в Беслане, который произошёл с 1 по 3 сентября, заставил меня впасть в глубокое отчаяние и скорбь. Я даже не мог и подумать о том, что в этот праздник может произойти такое горе 1 сентября 2004 года у моей мамы был самый обычный день, когда она была в декретном отпуске. Ей позвонили родственники и сообщили что утром захватили первую бесланскую школу, в которой находились более 1100 человек. Это были дети, их родители и родственники и работники учреждения. Некоторые дети успели спастись во время захвата, в основном это были старшеклассники, которые успели в суматохе со двора выбежать со двора. Вся Осетия была взъярена и молилась о людях, которые были захвачены бандой Руслана Хучбарова. Вся моя семья сидела у телевизора, слушая новости, которые приходили из Беслана. В школе находились знакомые моей бабушки, которых в итоге не удалось спасти. На протяжении всего теракта к моей семье доходили разные слухи, которые были очень ужасающие. В республике знали, что может произойти теракт, но не в первой школе Беслана, а на центральном рынке во Владикавказе или других наиболее известных учебных заведениях столицы. Дело в том, что террористы делали это не за личной выгодой, а преследовали цель выполнения политические требований.

газета Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского

Также террористы передали Аушеву (бывший президент Ингушетии) якобы написанную Басаевым записку с требованием о выводе федеральных сил из Чеченской Республики и предложением перемирия по принципу «независимость в обмен на безопасность». В частности, автор записи требовал признания независимости ЧРИ и соблюдения свободы вероисповедания в России, при этом пообещав от имени всех мусульман России отказаться от вооружённых действий против РФ «как минимум на 10—15 лет», войти в состав СНГ и не заключать ни с кем политических, военных и экономических союзов, направленных против России. Боевики очень жестоко обращались с заложниками, поэтому у них появлялись галлюцинации, они теряли сознание и находились в ужасном состоянии. Во время штурма мой двоюродный дедушка и дядя помогали нести детей, которым удалось выбежать из школы 3 сентября. Они рассказывали мне, что дети были очень напуганы и истощены, некоторые не могли передвигаться самостоятельно. Как известно, что в составе банды состояли ингуши.

Поэтому между осетинским и ингушским народом обострились отношения. Но в Ингушетии народ осуждал террористов и сочувствовал погибшим в Беслане жертвам. Эта потеря заставляет о многом задуматься и даёт нам понять, что каждый может оказаться в подобной ситуации, надо ценить и беречь то, что у тебя имеется. В результате теракта в Беслане погибло 333 человека, большинство из которых составили заложники, включая 186 детей. В первые несколько дней около 200 человек считались пропавшими без вести.

Мы никогда не забудем этой трагедии и не простим террористам их злодеяний!

Наша задача, как будущих сотрудников Следственного комитета Российской Федерации – обеспечение национальной безопасности и защита граждан!»



ВСТРЕЧА С КРИМИНАЛИСТАМИ

07.09.2021 в нашем Корпусе прошла встреча кадет 8-х и 9-х классов с сотрудниками Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета Российской Федерации.

Старший следователь-криминалист первого отдела криминалистического сопровождения следствия технико-криминалистического управления подполковник юстиции Супрунов Константин Анатольевич и старший следователь-криминалист первого отдела криминалистического сопровождения следствия технико-криминалистического управления майор юстиции Тен Дмитрий Намсиеевич рассказали ребятам об основном оборудовании, используемом для розыска и следствия.

Кадетам была представлена возможность не только ознакомиться с криминалистической техникой, используемой в Следственном комитете, но и применить ее на практике.

Ребята задавали много вопросов криминалистам, активно интересовались особенностями работы с тем или иным оборудованием.

Кадеты настолько увлеклись криминалистической тематикой, что вопрос педагогу дополнительного образования полковнику юстиции Сапуновой Нине Александровне о том с какого класса начнутся занятия по «Занимательной криминалистике»



КАДЕТСКИЙ ГОРОСКОП



Первая рота

Положение дел в сентябре во многом зависит от ваших усилий. Те, кто только начинает свой путь в Кадетском корпусе, могут столкнуться с рядом трудностей, но уже к середине сентября они найдут оптимальное решение для каждой проблемы. Опытные кадеты будут заняты укреплением своего положения и покорением новых высот в учебе или творчестве.

Важно наладить отношения с новыми одноклассниками, ведь дружеские взаимоотношения крайне важны.

Не бойтесь принимать новые вызовы. Ставьте перед собой достойные цели – в сентябре ваша инициатива будет одобрена.

Возможны проблемы со зрением, поэтому старайтесь искать информацию для учебы в книгах, а не в интернете.

Вторая рота

Несмотря на то, что выпускные экзамены в этом году вам не грозят, в сентябре не стоит останавливаться на достигнутых в прошлом году успехах. Продолжайте активно работать над собой. И, благодаря настойчивости вы не только сохраните прежние достижения, но и наметите новые цели.

Займитесь саморазвитием. Возможно стоит записаться в новое объединение дополнительного образования и найти себе интересное увлечение.

В сентябре избегайте вспышек гнева и агрессии – они опасны, поскольку могут втянуть вас в опасный конфликт, а также может спровоцировать упадок иммунитета.

Третья рота

Для вас наступает самый ответственный учебный год. Сентябрь позволит избавиться от всех сомнений и начать справляться с проблемами. Сейчас настало время проявить свой истинный характер, находчивость, а также умение быстро ориентироваться в непостоянных условиях современной жизни.

После достижения прошлых целей, многие в сентябре будут в замешательстве и смятении. Пора определить для себя приоритетные задачи и начать двигаться к ним – вы можете совершенствоваться и расширять свои возможности до бесконечности, если поверите в собственные силы.

Следите за своим внешним видом и поведением. Тогда вы сможете пройти любые проверки без лишних хлопот. Не лишним будет сделать упор на изучение иностранного языка. В будущем это откроет перед вами новые двери.

Также необходимо заботиться о соблюдении техники безопасности, чтобы избежать травм.

Четвёртая рота

Главной задачей для вас в ближайшее время станет адаптация к условиям Корпуса. Вы будете поглощены налаживанием контактов с одноклассниками и восстановлением душевного равновесия. Вы сможете успешно отпустить неприятные воспоминания и приступить к строительству новой, более удовлетворяющей жизни. Более того, ваши поиски собственного призыва увенчаются успехом. Мелкие ссоры и неожиданные разногласия не должны омрачать вашу жизнь – в период с середины сентября и до последних чисел в будет царить мир и покой.

Звёзды так же советуют в сентябре уделять больше времени усердной учебе. Если возникнут креативные идеи, то их смело можно воплотить в кружках дополнительного образования.

Внимательно относитесь к своему здоровью. Не пренебрегайте утренней зарядкой и тщательно выполняйте упражнения на уроках физической культуры.

